

НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР  
"ІНСТИТУТ АГРАРНОЇ ЕКОНОМІКИ"

03127, Київ, вул. Героїв Оборони, 10  
тел. (044) 258-43-21, 258-48-21  
факс (044) 258-63-53



NATIONAL SCIENTIFIC CENTRE  
"INSTITUTE OF AGRARIAN ECONOMICS"

10, Heroiv Oborony Str., Kyiv, 03127  
tel. (044) 258-43-21, 258-48-21  
fax (044) 258-63-53

Від «04» 08. 2020 № 10/60

Комітет з Державних премій України  
в галузі науки і техніки

ДОВІДКА  
про творчий внесок  
к.е.н. Нечитайло Вероніки Володимирівни  
у науковій роботі  
«Формування стратегій сталого розвитку фермерських господарств»  
представлену на здобуття  
премії Президента України для молодих вчених

Наукова робота Нечитайло Вероніки Володимирівни, к.е.н., старшого наукового співробітника Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» «Формування стратегій сталого розвитку фермерських господарств» є одноосібною. У березні 2015 р. Нечитайло В.В. по даній тематиці успішно захистила кандидатську дисертацію у ННЦ «Інститут аграрної економіки». Матеріали щодо формування стратегій сталого розвитку фермерських господарств» знайшли своє відображення у програмах ННЦ «Інститут аграрної економіки», які проводяться згідно з планом науково-дослідної роботи за темою 40.04.00.02Ф; 0116U000162 «Теоретико-методологічне забезпечення інвестування розвитку аграрного сектору економіки та сільських територій» на 2016-2020 роки.

Робота присвячена розробці нових, удосконаленню та подальшому розвитку наукових положень і практичних пропозицій щодо формування стратегій сталого розвитку фермерських господарств. В результаті наукових досліджень узагальнено наукові погляди на сутність категорії сталості та теоретичні засади формування стратегії сталого розвитку фермерських господарств. Розроблено методичні підходи з оцінювання сталості розвитку фермерських господарств; Здійснено оцінку сучасних умов і стану формування стратегій сталого розвитку фермерських господарств. Визначено

показники і фактори ефективності. Обґрунтовано стратегії та перспективи сталого розвитку фермерських господарств. Розроблено пропозиції щодо активізації діяльності фермерських господарств з метою забезпечення їхнього сталого розвитку. Обґрунтовано пропозиції щодо використання фермерськими господарствами можливостей державної підтримки їхнього сталого розвитку.

Результати досліджень апробовано на 15 міжнародних науково-практичних конференціях, впроваджено в роботу чотирьох організацій, що підтверджено відповідними довідками. Впровадження запропонованих розробок у практику дозволить підвищити прибутковість та конкурентоспроможність фермерських господарств.

Результати досліджень за темою роботи викладено у 29 наукових працях. Серед яких 10 фахових статей, 15 тез доповідей (2 у зарубіжних виданнях), 1 колективна монографія, 2 методичні рекомендації (колективні), 1 публікація Scopus (колективна).

Загальна кількість посилань на публікації автора складає 15 (згідно з базою даних Google Scholar), h-індекс =2. У виданнях, що індексуються в міжнародних каталогах та наукометричних базах EBSCOhost, Index Copernicus, RePEc, ProQuest, РИНЦ, Ulrich's Periodicals Directory, Research Bible, Socolar, Google Scholar, НБУВ, Українські наукові журнали та інших розміщено 11 публікацій.

Робота «Формування стратегій сталого розвитку фермерських господарств» не була удостоєна державних нагород раніше.

Старший науковий співробітник,  
кандидат економічних наук

В.В. Нечитайло

Директор  
ННЦ «Інститут аграрної економіки»



Ю.О. Лупенко